

2025年1月13日 星期一
农历甲辰年十二月十四
今日四版
第5464期

桐庐县融媒体中心主办
http://www.tlnews.com.cn

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天晴到少云,东北风3级,气温-2到16℃,明天多云到阴,东北风3级,气温1到17℃。

冯晶率队走访浙江金控

本报讯(记者 金黄璐敏)1月10日下午,县委书记冯晶率队走访浙江省金融控股有限公司,深化开展“走进国企、请进桐庐”活动。省财政厅党组成员,浙江金控党委书记、董事长杨强民,浙江金控党委委员、副总经理王拯,浙江金控相关部门及子公司负责人等出席。县领导施建华、张苏平参加。

浙江省金融控股有限公司是浙江省金融投资管理平台,始终聚焦省委、省政府战略部署,加快建设政府基金运作与管理、金融资本投资与

冯晶表示,浙江金控聚焦基金

运营、数字科技与数据资产、战略支撑性投资四大业务板块,发挥国有资本引领带动作用,全力服务保障“创新浙江”建设和现代化产业体系打造,综合实力位居全国省级金控类企业和浙江省属企业前列。

冯晶一行参观公司展厅,了解发展历程、企业文化、主要业务等内容。座谈会上,浙江金控介绍了“4+1”专项基金等投资运作情况,桐庐县介绍了经济社会发展以及区位交通、产业布局、项目招引等情况。

冯晶表示,浙江金控聚焦基金

管理、金融股权、产业投资、科创培育、数字经济等核心功能,实力强劲、运营卓越,是全国省级金控类企业标杆。当前,桐庐正坚决扛起高质量发展建设共同富裕示范区县域先行担当,推动“增长100、美丽100”双百攻坚加快攻势,做大做强“141X”产业体系,依托场景招商、链式招商等“组合拳”,招引落地了一批大好高项目,深化“融杭接廊18分钟”工作,成立杭州城西科创大走廊桐庐新质生产力特别合作园,培育发展新质生产力有基础、有速度、

有质量。希望双方完善常态化沟通对接机制,在产业升级、科技创新、基金投资等方面加强合作,共同探索省县联动新模式,最大限度因地制宜培育新质生产力,为县域高质量发展注入新动能。

杨强民表示,浙江金控正全力推进“4+1”专项基金投资运作,助力“创新浙江”建设,服务我省现代化产业体系建设。希望双方加强沟通对接,充分发挥各自优势,进一步拓展合作空间、促进资源共享,共同为地方高质量发展加力赋能。

大道至简,实干为要;目标明确,重在落实。

迈着新时代铿锵步伐,走到新机遇的强劲风口。刚刚落幕的县委十五届七次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议,为我县经济社会发展再谋前行之策、再推务实之举。全县上下要切实把思想和行动统一到会议的决策部署上来,以“六干”精神为引领,以更高标准、更强动力,全力以赴、实干争先,确保会议精神落地生根、开花结果。

实干争先,就是要书写提振精神、激发干劲的时代课题。越是形势复杂、任务艰巨,越要谋实事、务实功、求实效。面对历史遗留问题、急难险重问题,要勇挑重担、攻坚克难,在多重约束条件下干好难而正确的事,多做打基础、利长远的事。要树牢先行理念、强化先试担当,以“跳起摸高、奋勇争先”的精气神,跳出一城看全局、立足全局谋一域,从更广袤的坐标系中向最好者看齐、与最强者比拼,努力干出“第一等”的工作。要树牢“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的意识,立说立行、紧抓快办,以拼争意识争先进位,形成“一步领先、步步领先”的先发优势。

实干争先,就是要聚焦突破突围、赢得主动的实践要求。敢于啃硬骨头涉险滩,离不开真抓实干。在竞争日益激烈的今天,要充分发挥区位优势和产业优势,抢抓宝贵政策机遇、改革机遇、时代机遇,勇于打破传统思维、摆脱路径依赖,推动抓落实的路径、方法、机制、抓手与时俱进,以新发展理念破除“成长的烦恼”“转型的阵痛”,做勇敢的改革派,推动各项工作争先进、当示范。要坚持改革出效益、规模出效益、集中出效益,找准“小切口、大感受”的着力点,持续推进体制机制创新,不断深化重点领域改革,加速构建现代化产业体系,推动四大百亿级产业链集群发展,进一步放大整体带动效应、突破引领效应、创新示范效应。

实干争先,就是要扛起凝心聚力、攻坚破难的使命担当。未来的挑战不容小觑,要牢固树立“一盘棋”思想,持续增强大局意识、规矩意识、补台意识,完善上下贯通、逐级协调、条块联动等长效机制,优化完善抓经济工作的体制机制,提升工作的系统性、整体性、协同性。要坚持一以贯之的工作态度,保持稳健发展的战略定力,用“千方百计”破解“千难万难”,进一步增强“抓落实”的魄力,提升“画句号”的能力,让各项工作真正善始善终、落地见效。要走好新时代群众路线,深入践行民呼我为、企呼我应,以干部敢为带动地方敢闯、企业敢干、群众敢首创,让人民群众切身感受到改革带来的变化,让改革脉搏与人民心声同频共振,在行稳致远中干出新气象、展现新作为。

“双百攻坚”在行动

中国·桐庐富春江影视基地进度+1

AI数字影棚正式开工建设

本报讯(记者 孙梦佳)

日前,中国·桐庐富春江影视基地AI数字影棚正式开工建设。该项目位于江南镇,是影视文旅项目的核心首发区,未来将成为文旅小镇的重要游览线路。

近日,记者来到AI数字影棚一期建设工地,只见现场一片繁忙景象,施工人员正紧锣密鼓抢抓建设进度。

“该项目占地105亩,共8栋建筑,建筑面积6万多平方米,规划分两期供地开发。”现场施工负责人袁全玉介绍,“目前进行的项目一期建筑面积3万平方米,包含3栋建筑,建成后的影棚将成为当前全国最先进的AI影视影棚。”

据了解,AI数字影棚项目涵盖影视文旅及影视生产两大功能。项目建成后,将成为集影视拍摄、后期制作、员工住宿以及研学参观于一体的综合性影视基地。

作为国内首个全面引入

三论贯彻县委十五届七次全会暨县委经济工作会议精神

本报评论员

实干争先攀新高

踔厉奋发新征程 勇毅前行向未来

全县各乡镇(街道)部门学习贯彻县委十五届七次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议精神(二)

本报讯(记者 徐文静 通讯员 屈斐菲 王凌杰 王聪 黄燕娇 吕婉璐 万凤)连日来,全县各部门认真学习贯彻县委十五届七次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议精神,对照全会提出的目标要求,结合各自工作实际谋深抓实改革举措,踔厉奋发、勇毅前行,确保全年各项目标任务高质量完成。

逛“桐庐味道”年货节 把年味“袋”回家 一年一度年货节即将启幕

午4点。

今年的“年货节”主场依然设置在体育馆一楼,室内搭建展位80个。除本地农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场(种植养殖大户)将带来自家上乘的农产品,区县协作地区拱墅、滨江、富阳等地企业也应邀参展,各地特产汇聚,让市民们能一站式购齐心仪好物。

分布于体育馆外围的70个展位则是桐乐汇市集的主舞台,分设“桐庐味道”展销区、文创产品展示区、特色小吃品尝区,既销售特色美食、

量等18项重点工作,以“大社会工作观”引领各项工作落地见效,积极打造和高水平建设与“全市高质量发展重要增长极、全域高品质美丽标杆示范地”相适应的社会工作新路径。

县委政法委对标全会精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,守正创新、实干争先,以推进政法工作现代化为主线,持续推进基层治理夯基、志愿服务提质、人民意见征集、队伍建设提能5大工程,全力以赴抓实“两企三新”高质量发展、提升基层治理和基层政权实战能力、凝聚群众服务社会合力、培育社会工作力

律作风督查巡查,确保政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。扎实开展“化解矛盾纠纷风险 维护社会稳定”专项治理,持续加大重大风险隐患化解管控力度,全力以赴建设更高水平平安桐庐。加快打造社会治理县域样板,以“抓源促治、强基固本”三年行动为抓手,全面提升防风险保安全护稳定促发展能力,以高水平安全、高质量法治、高效能治理支撑和服务高质量发展。(下转2版)

场满50减10元、满100减20元券;转发年货节推文,并在推文下留言的,精选前10名留言者送出“桐庐味道”伴手礼一份。

此外,在“年货节”现场发九宫格朋友圈集赞满30个,即可得满100元减10元券;集赞满50个,可得满200元减20元券,先到先得,发完即止。

现场还开展汽车以旧换新促销活动,展示展销各类车辆,并设立汽车销售服务台,消费者可现场进行咨询。

每件最高补贴2000元

2025年桐庐县家电以旧换新补贴政策全面启动

本报讯(记者 徐文静)近日,记者从县商务局获悉,为促进家电消费升级,推动绿色低碳生活,2025年桐庐县家电以旧换新补贴政策全面启动,每件家电最高补贴可达2000元。

本次活动覆盖的时间范围为2025年1月1日至12月31日。补贴范围涵盖了冰箱、洗衣机、电视、空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机、微波炉、净水器、洗碗机、电饭煲等12类家电产品,旨在满足不同家庭对家电升级的需求。

补贴标准根据家电产品的能效(水效)等级划分。对于达到2级能效(水效)标准的产品,补贴标准为产品销售价格的15%;达到1级能效(水效)标准的产品,补贴标准则提升至产品销售价格的20%。每位消费者在每类

家电产品中可享受1件补贴(空调产品最多可享受3件补贴),且每件补贴金额不超过2000元。值得一提的是,若消费者在2024年已享受过某类家电产品以旧换新补贴的,2025年购买同类家电产品时仍可继续享受补贴。

市民参与活动只需点击云闪付app“家电以旧换新-查看详情”,即可进入所在地区的家电以旧换新补贴

活动详情页面。点击页面右上角,市民还可轻松切换活动地区。在选择需要申领补贴的家电品类后,授权并填写个人信息,待系统核验通过后,即可获得相应的资格凭证码。在购买家电时,消费者只需在参与活动的门店现场展示核验凭证码,并使用云闪付APP“付款码”进行支付,即可享受立购立减的优惠。

桐庐数万件保暖物资驰援西藏地震灾区

浙江有礼
暖城桐庐

本报讯(记者 汪晓池)1月11日,位于横村镇的中国围巾城内爱心涌动,经过登记、清点、装车等流程,数万件由当地爱心企业送来的围巾、手套、帽子等御寒物资正整装待发,送往西藏地震灾区。

1月7日,西藏日喀则市定日县发生6.8级地震。我县迅速行动,由县慈善总会向全县发出关于开展支援西藏日喀则市定日县地震灾区爱心捐赠的倡议,并开启赈灾捐款通道。横村镇第一时间组织当地企业,以实际行动为受灾群众送去温暖和支持。

“从昨天傍晚发出倡议以来,已



收到帽子10000顶、围巾15000条,另外还有儿童毛毯、成人帽衫等各类物资。”横村镇经发办主任毕欢介绍,仍

有不少企业在与商会联系物资捐赠,整个捐赠数据还在不断更新中。

截至当天下午3点,横村镇收到

的捐赠物资总价值已超过200万元。其中,第一批捐赠的2万件爱心物资已通过中国邮政发往西藏,由横村镇商会会在西藏的会员负责对接捐贈。

西藏地震发生后,有关灾区的消息一直牵动着横村镇企业家的心。“横村是中国围巾之乡,主要生产围巾、帽子、手套、服装等御寒物品,希望我们的一点绵薄之力能为灾区同胞送上温暖和鼓励。”横村镇商会会长贾华表示。

一方有难,八方支援。记者从县慈善总会了解到,由桐庐县多家爱心企业捐赠的第一批物资500床棉被和500件羽绒衣已成功运抵西藏定日县。接下来,县慈善总会将持续推进西藏地震救灾支援行动,汇聚更多爱心力量,为受灾地区群众送去更多温暖和支持。

据了解,AI数字影棚项目涵盖影视文旅及影视生产两大功能。项目建成后,将成为集影视拍摄、后期制作、员工住宿以及研学参观于一体的综合性影视基地。

作为国内首个全面引入

AI技术的影视棚,将大大降低影视拍摄对传统室外场景的依赖,通过虚拟场景和智能拍摄技术提高拍摄效率,同时降低成本,为影视制作提供更专业、更高效的服务。

此外,华策影视技师学院一期项目的9栋楼宇目前已全部结顶,春节前将完成收尾工作。整体项目预计6月竣工交付,确保9月份能如期开学。

值得一提的是,华策影视集团即将引入国潮文化音乐小镇项目,为桐庐富春江影视基地注入更多元的发展活力。该项目是全国头部的户外音乐机构,每年有20多场户外演唱会,全年将超过40万人规模,今年4月将在桐庐东站周边举行首场桐庐户外演唱会。未来,该小镇将以国潮文化为核心,融合影视、艺术、音乐、文旅等多种大视听产业业态,致力于打造一个具有文化魅力与产业活力的综合性文化聚集地。